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ク リ ア 問 題 ４月 ②

１　次の計算をしましょう。
　(1)　  １５３         　   (2)    ２４８
　　　 ＋  ４９                   ×　３２　　　
　(3)　３－２.７
　(4)　１－
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２　おり紙が何まいかありました。４まいずつ３人の子ども
　にくばったら，のこりは４０まいになりました。
　はじめ，おり紙は何まいありましたか。
３　千円札を長方形と見ると，長い方はどれくらいの長さですか。
　　下の１から４までの中から１つえらんで，その番号を書きましょう。

　　　
１　   ３ cm

　　　　２　 １５ cm
　　　　３　 ３０ cm
　　　　４　 ５０ cm

４　下のような長方形の池があります。この池のまわりにロープをはります。　　　　　　　　　ロープの長さをもとめる しき と 答え を書きましょう。

	しき
	

	答え
	ｍ
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ク リ ア 問 題 ４月 ②

１　次の計算をしましょう。
　(1)　　１５３　　　　　　　  (2)    ２４８
　　 　＋　４９　　　　　　　　　　 ×　３２　　　

　　　　 ２０２　　　　　　　　　　　 ４９ eq \o\ac(○,6)
　　　　　　　　　　　　　　　　　　７４ eq \o\ac(○,4)　

　(3)　３－２.７＝3.0－2.7＝0.3 　　７９３６　
　　 
　(4)　１－
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２　おり紙が何まいかありました。４まいずつ３人の子ども
　にくばったら，のこりは４０まいになりました。

　はじめ，おり紙は何まいありましたか。
　　４×３＝１２　１２＋４０＝５２

３　千円札を長方形と見ると，長い方はどれくらいの長さですか。

　　下の１から４までの中から１つえらんで，その番号を書きましょう。

　　　

１　   ３ cm

　　　　２　 １５ cm
　　　　３　 ３０ cm

　　　　４　 ５０ cm

４　下のような長方形の池があります。この池のまわりにロープをはります。
　　ロープの長さをもとめる しき と 答え を書きましょう。

	しき
	５×２＋３×２

	答え
	１６　　　　　　ｍ
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小４クリア４月②

（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	学年
	正　答
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１
	(1)
	小３
	202
	平成21年度全国学力・学習状況調査（６年）
	95.1

	
	(2)
	小３
	7936
	
	――

	
	(3)
	小３
	0.3
	
	――

	
	(4)
	小３
	3/8
	平成19年度全国学力・学習状況調査（６年）
	97.8

	２
	
	小３
	52（まい）
	
	――

	３
	
	小２
	2
	平成21年度全国学力・学習状況調査（６年）
	89.9

	４
	しき
	小３
	正答例　5×2＋3×2
（解答類型参照）
	平成19年度全国学力・学習状況調査
（６年）一部改訂
	――

	
	答え
	小３
	16
	
	――


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答

４年 算数
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まい 





　 





考え方の見返しや復習に使いましょう。





解説シート





４年 算数
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２０２�
�
(2)�
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十の位の数が０になることに注意しましょう。





3を3.0と考えてひきます。





○をつけた数を書く位置に気をつけましょう。





1を8分の8と考えてひきます。





５２　　まい 





くばったまい数が４×３＝１２まいで、のこりの４０まいをたせば、はじめのおり紙のまい数が求まるね。





千円札の横の長さは、指をしっかりとのばしたときの、親指と人さし指の間の長さくらいで約15cmだね。


ちなみにお札のたては約7.5cmだよ。





　 　２　　　　 





たてと横を別々にして(たて2本分)＋(横2本分)と考えると、式は５×２＋３×２になります。たてと横をいっしょにして(たて＋横)の2組分と考えると、(５＋３)×２となり、どちらも答えは１６mです。





問題番号�
解　答　類　型�
反応率(%)�
自校の


反応率�
正答�
�
１�
(1)�
・202　と解答しているもの�
95.1�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
4.8�
�
�
�
�
�
・無解答�
0.1�
�
�
�
�
(2)�
・7936　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
�
(3)�
・0.3　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
�
(4)�
・3/8　と解答しているもの�
93.8�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
5.0�
�
�
�
�
�
・無解答�
1.2�
�
�
�
２�
�
・52（まい）　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
３�
�
・2　と解答しているもの�
89.9�
�
◎�
�
�
�
・3　と解答しているもの�
6.3�
�
�
�
�
�
・上記以外の解答�
3.4�
�
�
�
�
�
・無解答�
0.4�
�
�
�
４�
し


き�
・5×2＋3×2　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・（5＋3）×2　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・5×2＝10 3×2＝6 10＋6　のように２つ以上の式をつくって解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・5＋3＋5＋3などのように，和で求めているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・5×3　と解答しているもの�
――�
�
�
�
�
�
・5＋3　と解答しているもの�
――�
�
�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
�
答


え�
・16　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・15  と解答しているもの�
――�
�
�
�
�
�
・ 8  と解答しているもの�
――�
�
�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
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